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1.1. 88 respondenten88 respondenten

AndersLef Nieuw
VooruitgangCreativiteit

Verbetering

Omdenken
stoppen met het huidige

Rakeling
openheid

Gewoon beginnen

Takeling
Toegepaste nieuwsgierigheid

Opnieuw beginnen

Inspireren

Uitproberen

Faalbudget
Andere verbindingen leggen

Vernieuwing verbetering

Nurtiedereen kan het

Leren
Besparen Nieuwsgierigheid

H2 Makkel�ker

Experimenteren Ruimte geven

Verandering

experimenteren en leren
Vooruit

Experiment

Vernieuwend

Heruitvinden

Anders denken en doen AI

Passie

Leiderschap

Spannend

Anders en beter
Gemak

Lekker

iets
nieuws

doen

zonder
veel

na denken

Innovatieve cultuur

Beter

Versnelling
Vernieuwen

Vernieuwing op vraagstukken

Anders werken

Nieuwe dingen

Vanuit de opgave denken

Verniewen leuk spannend

Creativiteit nieuwsgierigheid

Ontwikkelen

Slim organiseren
Draagvlak

Professor
Out of the box

Vooruit komen

Duurzamer

Fundamenteel anders dan nu

Vernieuwing vooruitgang

Technologie

Verbeteren
Laboratorium

Simpel denkenNieuwe ontwikkeling

Nieuwe dingen doen

Dingen anders doen

Ideeën

Groot denken klein beginnen

Vr�heid
Gamechanger

Wetenschap
Vakmanschap

Techniek

Waar denkt u aan b� innovatie? Geef enkele steekwoordenWaar denkt u aan b� innovatie? Geef enkele steekwoorden
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2.2. 13 juiste antwoorden13 juiste antwoorden
van 35 respondentenvan 35 respondenten

25%25% 1 stem1 stem

34%34% 8 stemmen8 stemmen

✓✓ 43%43% 13 stemmen13 stemmen

53%53% 13 stemmen13 stemmen

Welk percentage van activiteiten zal wordenWelk percentage van activiteiten zal worden
geautomatiseerd (machine, robot, algoritme) in 2027?geautomatiseerd (machine, robot, algoritme) in 2027?

3%3%

23%23%

37%37%

37%37%
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3.3. 3 juiste antwoorden3 juiste antwoorden
van 31 respondentenvan 31 respondenten

✓✓ Negatief: minder banen (netto afname)Negatief: minder banen (netto afname) 3 stemmen3 stemmen

Positief: meer banen (netto toename)Positief: meer banen (netto toename) 11 stemmen11 stemmen

Geen effect: dezelfde hoeveelheid banenGeen effect: dezelfde hoeveelheid banen 17 stemmen17 stemmen

Wat is de invloed van technologieën van de VierdeWat is de invloed van technologieën van de Vierde
Industriële Revolutie op de arbeidsmarkt in 2027?Industriële Revolutie op de arbeidsmarkt in 2027?

10%10%

35%35%

55%55%
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4.4. 56 respondenten56 respondenten

Waan van de dag
DirectieFocus ontbreekt

Geen t�d Prioriteit

T�d
Rol overheidNiet met de benen op tafel

Systeem
Gedoe

Verlies
l�kt

groter

dan
winstRegels

Oud leiderschap
Angst voor baan verlies

Het is lastig

Oude patronen

Het-woord-innovatie
Eet en regelgeving

Het gaat toch goed

Hebben niet de competenties

Geen wenkend perspectief

Druk druk druk
Loss aversion

Werkdruk
Ruimte kr�gen

Grenzen

Angst

Management

De waan van de dag
Oude structuren

Angst voor verandering

Geen lef
Ja maar

Gevoel t�d

Complex

Draagvlak

NIHS (NOT invented here)

Ben ik er wel van Hoe dan

Gewoonte
Korte

term�ndenken

politiek

T�dgebrek

Belemmerende overtuigingen

Waan vd dag
Lef

Niet gehoord worden

Besluiteloosheid T�dsdruk

Managers

Wat is volgens u de grootste barrière voor innovatie?Wat is volgens u de grootste barrière voor innovatie?
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5.5. 30 respondenten30 respondenten

Technologie (R&D & ICT)Technologie (R&D & ICT) 1 stem1 stem

Nieuwe organisatievormenNieuwe organisatievormen 3 stemmen3 stemmen

LeiderschapLeiderschap 7 stemmen7 stemmen

Mensel�k kapitaalMensel�k kapitaal 12 stemmen12 stemmen

Co-creatieCo-creatie 7 stemmen7 stemmen

U mag investeren innovatie. Waar legt u het zwaartepunt?U mag investeren innovatie. Waar legt u het zwaartepunt?

3%3%

10%10%

23%23%

40%40%

23%23%
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